MEHMET AKiF ILKOKULU 4 / € SINIFI DOGAL SAYILAR DEGERLENDIRME
1. 33 003 dogal sayisinin okunusu asagidakilerden hangisinde verilmistir ?
A ) Ug yiiz otuz (¢ bin iic. B) Ug bin iig C) Otuz iig bini¢ D) Otuz ig bin ig yiiz otuz iig
2. Dort yiiz elli dokuz bin iig yiiz bes dogal sayisinin rakamla yazilisi hangi segenekte dogru

verilmistir?
A ) 459 005 B ) 459 305 C ) 409 355 D) 45935
3. 4634 sayisinin onlar ve yiizler basamaklarinin say: degeri 2 artirilirsa , sayi! ne kadar artar?
A ) 200 artar B) 20 artar C ) 440 artar D) 220 artar
4. 924 657 sayisinin binler béligiindeki rakamlarin , sayi degerleri toplami kagtir?
A)18 B)15 C)33 D)27
5. 75375 dogal sayisinda , tekrar eden rakamlarin basamak degeri farki kagtir ?
A) 69930 B) 69030 C ) 69003 D) 69130

6. 4 basamakli ve rakamlar: farkli en kiigiik dogal say: ile 4 basamakli en biyiik dogal sayinin
toplami kagtir ?
A) 4233 B) 6233 € )10022 D ) 11022
7. 270 568 dogal sayisinin goziimlemesi hangi segenekte dogru olarak verilmistir?
A ) 2 yiiz binlik + 7 binlik + 5 yiizliik + 6 onluk + 8 birlik
B ) 2 yiiz binlik + 7 on binlik + 5 yiizliik + 6 onluk + 8 birlik
C ) 2 on binlik + 7 binlik + 5 yiizliik + 6 onluk + 8 birlik
D ) 2 yiiz binlik + 7 on binlik + 5 binlik + 6 onluk + 8 birlik
8. 7 yiiz binlik + o on binlik + 9 binlik + 4 yiizlik + 8 onluk + 2 birlik olarak géziimlemesi
verilen sayi kagtir?
A) 79482 B) 709 842 C) 709 482 D 790 482
9. 459.005 , 409.592 , 490.009 , 419 952 dogal sayilarini sembol kullanarak kiigiikten
biyiige dogru siralayiniz. Dogru siralama hangi segenekte verilmistir?
A ) 459 005 > 490009 > 419952 > 409592
B) 409592 < 419952 <« 459005 <« 490009
C) )409592 > 419952 > 459005 > 490009
D) 419952 <« 409592 <« 490009 <459 005
10. 16945 < A ise A yerine yazilabilecek en kiigiik say! kagtir ?
A) 16944 B) 16945 C 16946 D ) 16947
11. A > 109472 verilenlere gore A yerine yazilabilecek en kiigiik dogal say: kagtir ?
A ) 109473 B ) 109474 C 109 475 D ) 109 476
12. a<(5x1000)+ (3x 100 ) + ( 8X1 ) esitsizliginde a yerine yazilabilecek en
biyiik dogal say: kagtir ?
A) 5308 B) 5309 C) 5306 D ) 5307



13. 43 +2 B isleminin sonucunun ¢ift dogal sayi olabilmesi igin B yerine hangi rakam yazilmalidir ?

A)3 B)4 c)2 D)6
14. 145 dogal sayisini onluk ve yiizliige yuvarlayalim , buldugumuz sayilarin toplami kagtir ?
A) 300 B) 250 C) 350 D ) 400
15. 345 256 dogal sayisinin yiiz binler ve birler basamagindaki sayilar yer degistiriyor , nasil bir
fark olur ?
A ) 300 000 artar. B ) 290 000 artar.
C) 299 997 artar . D ) 290 007 artar.
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